

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Revitalizácia verejného priestranstva na ul. Břeclavská a 1. mája v Malackách
Kód ITMS	22310120070
Prijímateľ (názov a sídlo)	Mesto malacky, Radlinského 2751/1, 901 01 Malacky
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1 Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	-
Kód výzvy	OPBK/2012/1.1/09
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	-

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Malacky	Malacky	ul. 1 mája Břeclavská	75-94 4-6

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu

Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu		Ukončenie realizácie aktivít projektu	
	11/2013		07/2014	
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		467 934,55	
	Z toho	NFP	444 537,81	
		Vlastné zdroje	23 396,74	

3. Stručný opis projektu¹

V rámci realizácie aktivít projektu bolo zrevitalizované územie verejného priestranstva na ul. Břeclavská a 1. mája v Malackách. V parčíku na ulici Břeclavská bola vysadená nová zeleň- stromy, kríky, trvalky. V okolí kaplnky vzniklo nové námestie s lavičkami, smetnými košmi a stojanom na bicykle. V parčíku boli vybudované nové chodníky, osadená bola nová autobusová zastávka. V smere do vnútrobloku na Břeclavskej ulici boli vybudované spomaľovače dopravy, boli osadené nové chodníky. Vo vnútrobloku bolo vybudované nové multifunkčné ihrisko s prvkami pre deti, ako aj fit prvkami pre dospelých. Vo vnútrobloku bola vysadená nová zeleň a založený nový trávnik. V priestore ihriska boli osadené oddychové lavičky a smetné koše. V lokalite riešeného územia bolo zrekonštruované verejné osvetlenie.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Posilnenie konkurencieschopnosti regiónu prostredníctvom rekonštrukcie a revitalizácie verejného priestranstva v Malackách
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných	Realizáciou projektu sa vytvorilo nové estetické a bezpečné miesto pre občanov, návštevníkov a turistov, ktoré poskytuje široké spektrum využitia od oddychu, zhromažďovanie sa ľudí na námestí pred kaplnkou najmä v časoch smútočných aktov, až po športové vyžitie detí na detskom ihrisku a dospelých na cvičiacich prvkoch ním určených.

¹ rozpisat' maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpisat' príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

ukazovateľov	V rámci projektu sa sledovali nasledovné merateľné ukazovatele výsledku, ktoré boli dodržané: Celková plocha technicky zhodnotených objektov- 7 643,50m ² Dĺžka novej alebo technicky zhodnenej infraštruktúry- 0,582 km Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčení orientácie- 6 Počet regenerovaných sídiel- 1 Počet technicky zhodnotených objektov- 1 Počet vymenených svietidiel- 39
--------------	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	HP trvalo udržateľný rozvoj - Projekt sa podieľa na rozvoji hospodárskej a sociálnej zložky trvalo udržateľného rozvoja , keďže zvyšuje kvalitu života obyvateľov predmetného územia, ich pocit z vlastného bývania. Jeho dopad je pozitívny aj pri environmentálnej zložke, keďže zvyšovaním množstva zelene a udržiavaním jej dobrého stavu sa zlepšuje aj stav životného prostredia na lokálnej úrovni.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Dĺžka novej alebo technicky zhodnenej infraštruktúry	0	0,582	0,582
	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Počet vymenených svietidiel	0	39	39
	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
Popis príspevku k cieľom HP	HP marginalizované rómske komunity- V predmetnom území sa nachádza populácia občanov rómskeho pôvodu. Realizácia projektu významne prispela k zlepšeniu občianskej infraštruktúry a tým sa podporilo zlepšenie životnej úrovne a sociálneho postavenia rómskej komunity žijúcej v Malackách.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Počet regenerovaných sídiel	0	1	1
	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
Popis príspevku k cieľom HP	HP rovnosť príležitostí- Projekt predstavuje významný príspevok k bezbariérovosti v predmetnej oblasti vďaka zníženým obrubníkom chodníkov a vedeniu pre slabozrakých a nevidiacich, z čoho môžu profitovať osoby s obmedzenými možnosťami pohybu, teda starší ľudia, matky s deťmi, ale aj handicapovaní občania.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Počet bezbariérových prístupov a opatrení na uľahčenie orientácie	0	6	6
	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Investícia do vašej budúcnosti





Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

